



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Veteran's Affairs

Na osnovu Programa mjera za poticaj zapošljavanja braniteljske populacije u Kantonu Sarajevo za 2022. godinu, prihvaćenog Zaključkom Vlade Kantona Sarajevo broj:02-04-11978-26/22 od 24.03.2022. godine Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo, o b j a v l j u j e

Listu poslodavaca koji ne ispunjavaju uslove za učešće u mjeri sufinansiranja poslodavaca sa područja Kantona Sarajevo sa zadatkom da provođenjem programa obuke, dokvalifikacije, prekvalifikacije ili zapošljavanjem već kvalifikovanih kadrova koji su prijavljeni na evidenciji nezaposlenih u Kantonu Sarajevo, zaposle pripadnike braniteljske populacije i članove njihovih porodica.

R.br	Naziv poslodavca	Razlog odbijanja
1	AD Delić d.o.o	Odustao od Javnog poziva
2	MAJESTHETIK d.o.o.	Odustao od Javnog poziva
3	Opća zadruga brenda	Nedostaje listing sa brojem zaposlenih, izjava da nije PDV obveznik nije ovjerena kod Općinskog organa
4	SA-FVA d.o.o.	Ovjere Rješenja o registraciji i Uvjerenja o poreskoj registraciji sa identifikacionim brojem starije od 6 mjeseci
5	ZZ Ing-agro home	Nedostaje listing sa brojem uposlenih niti je navedeno u poreskom uvjerenju da nema zaposlenih
6	OD Šabović dizajn	Izjave nisu ovjerene od strane nadležnog organa
7	OD "MIRZA"	Uvjerenje o poreskoj registraciji sa identifikacionim brojem- ovjera starija od 6 mjeseci
8	IMAS d.o.o.	Nedostaje aplikacioni formular sa izjavama
9	Opća zadruga "Ćelo gradnja" p.o	Nedostaje izjava poslodavca o visini sredstava koja su mu dodjeljena kao pomoć od strane državnih organa svih nivoa vlasti
10	Opšta zadruga "Kreativa"	Izjava o namjenskom korištenju kreditnih/ili grant sredstava nije popunjena
11	OD Zlatara "AA" Ilijaš	Nedostaje izjava da nije PDV obveznik i Rješenje o registraciji u Kantonu Sarajevo
12	EDEM- opća zadruga p.o. Hadžići	Nije dostavljen broj računa u banci, dostavljen EBAN code bez datuma izdavanja
13	T.R. "Tehnika bruger"	Vlasnik ima dospjelih a neizmirenih obaveza po osnovu Javnih prihoda

14	Opća zadruga "Pucan" p.o	Ovjera potvrde banke o otvorenom računu starija od 6 mjeseci
15	USZ "Dom villa Filis"	Uvjerenje Uprave za indirektno oporezivanje da poslodavac nije upisan kao PDV obveznik starije od 6 mjeseci
16	OZ "RUKOLI" p.o.	Ovjera rješenja o registraciji u Kantonu Sarajevo starija od 6 mjeseci, Ovjera uvjerenja o poreskoj registraciji sa identifikacionim brojem starija od 6 mjeseci, potvrda o otvorenom računu u banci nije ovjerena, nedostaju izjave o namjenskom korištenju kreditnih/grant sredstava i izjava o dodjeljenoj pomoći od strane državnih organa
17	Šemrani d.o.o.	Ovjera Uvjerenja o poreskoj registraciji sa identifikacionim brojem starija od 6 mjeseci
18	OBZ NAPRIJED p.o. Sarajevo	Ovjera rješenja o registraciji starije od 6 mjeseci, nedostaje listing sa brojem uposlenih

Broj: 06-11-11253PL2-1/22
Sarajevo, 27.05.2022. godine

MINISTAR
Dr.sc Omer Osmanović




Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo
Tel: + 387 (0) 33 562-012, Fax: + 387 (0) 33 562-251
Web: <http://mbp.ks.gov.ba>, E-mail: mbp@mbp.ks.gov.ba